

Страдания по Матильде. Как фанаты Николая II на Учителя набросились

Режиссер Алексей Учитель испугался провокаций против фильма «Матильда».

Как рассказал в опубликованном на сайте НТВ интервью ведущему программы «Поздняков» режиссер Алексей Учитель, он опасается возможных провокаций против его фильма «Матильда».

«Фильм еще никто не видел, а уже создается мнение, что там что-то не так, что-то там такое безобразное, ужасное и отвратительное. Вот этого я боюсь. Ведь многие, даже те, кто написал письма, они же думают, что вот те люди, которые их собственно на это подвигают, они видели, они уже посмотрели...».

Особенно режиссер огорчился и удивился реакцией певца, композитора, лидер рок-группы «Nautilus Pompilius» Вячеслава Бутусова, который подписал петицию «За отмену фильма «Матильда».

«Вячеслав Бутусов меня огорчил и удивил. Потому что я с ним знаком довольно хорошо. Мне кажется, что это его какое-то заблуждение. Вот он точно думает, что люди посмотрели. Он человек прекрасный, творческий, я безумно люблю и его творчество, и его самого, но он, конечно, должен был сначала посмотреть, а потом сделать выводы. Нельзя вообще так. Как можно произведение «высокого полета», «среднего», даже «низкого» судить, не посмотрев и не сделав собственных выводов...».

Недоумевает Алексей Учитель и по поводу общественных организаций, которые предлагают запретить те или иные произведения искусства.

«Меня удивляет, что некие организации, которые красиво называются - в защиту чего-то – обвиняют, не видя кроме трейлера ничего, а нельзя по этому судить».

«Вот эти организации – они безумно агрессивны. И почему никто на это не обращает внимания и не привлекает, например, к некой ответственности? Почему-то в интернете есть какая-то группа людей в каких-то черных страшных одеждах, которые сжигают плакат нашей картины, мой портрет. Почему на это никто не обращает внимания?».

Также режиссер заявил, что цензуры в России нет.

«Меня часто за границей спрашивают, на фестивалях, есть ли у нас цензура. Я абсолютную правду говорю, что более 20 лет никто никогда, ни одно официальное лицо мне не сказал что-то убрать или вырезать и так далее. Хотя такие моменты были, так скажем, при Советском Союзе, особенно когда я занимался документальным кино. Это было. Сейчас – нет».

Напомним, речь идет о картине Алексея Учителя «Матильда», которая повествует об отношениях российского императора Николая II и примы-балерины Матильды Кшесинской.

Общественное движение «Царский крест» заподозрило Учителя в антироссийских и антирелигиозных провокациях. Председатель движения Николай Мишустин в интервью «Московскому комсомольцу» заявил, что в фильме «Матильда» содержатся «постельные сцены с непонятной дивой, совершенно не имеющие исторических подтверждений», являются надругательством над «святым, канонизированным Русской православной церковью» (имеется в виду Николай II, которого причислили к лику святых в 2000 году – прим.).

Активисты **обратились с жалобой** на фильм к депутату Госдумы Наталье Поклонской и создали петицию, которая призывает отменить картину «в которой рассказывается о якобы «романтических отношениях» последнего русского императора Николая II и балерины Матильды Кшесинской». По мнению авторов петиции, «содержание фильма является сознательной ложью, так как в истории нет фактов сожительства русских царей с балеринами».

Этот опус уже подписали почти 14 тысяч человек.

Источник фото: kinopoisk.ru

Автор: Фрося Бурлакова
© Babr24.com КУЛЬТУРА, РОССИЯ
👁 8070 14.11.2016, 23:08 📌 735
URL: <https://babr24.com/?ADE=151999>

Bytes: 3630 / 3383 Версия для печати

Скачать PDF



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)